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W pierwszym dniu Swiat Bozego Narodzenia maty Piotrus, tuz po przebudzeniu, pobiegt do choinki. Pod drzew-
kiem znalazl trzy pieknie zapakowane prezenty. Ucieszony chlopiec juz chcial rozpakowywaé $wiateczne upo-
minki, kiedy zostal powstrzymany przez swoja mame. Chlopiec dowiedzial sie, ze tylko jeden prezent nalezy
do niego. Jak sie okazalo, najciezszy upominek byl przeznaczony dla mamy, najlzejszy dla taty, a ostatni
dla Piotrusia. Jesli chlopiec nie wybierze poprawnie swojego prezentu, bedzie musial zadowolié¢ sie paczka
cukierkow. Piotrus dostal cenng wskazowke od swojego taty, ktory poinformowal go, jaka jest srednia waga
kazdej pary prezentéw. Aby poprawnie wskazaé¢ swoj prezent, chtopiec potrzebuje Waszej pomocy.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduja sie trzy liczby catkowite a,b,c (1 < a < b < ¢ < 200)
— érednie wagi kazdej pary prezentow.

Wyjscie

Twoj program powinien wypisaé jedng liczbe catkowita, oznaczajaca wage prezentu Piotrusia.
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